COMPLETED INCIDENTS IIU

JANUARY 1, 2016 — JANUARY 31, 2016

directives...

Willful violation of any
lawful or reasonable
regulation...resulting in
loss to the county...

a high value property loss to
KCSO.

of directives...
Sustained
Willful violation of
any lawful or
reasonable
regulation...
Sustained

1/22/2016 Inquiry Bias Based Policing | Complainant alleges he was Bias Based N/A
stopped because of his race. Policing -
Making false or He was then arrested for Unfounded
fraudulent reports or | Obstructing and Failing to Making false or
statements Stop and provide information | fraudulent reports
on a traffic stop. Complainant or statements -
also alleges the deputy lied Unfounded
about the incident in his
report.
1/25/2016 Inquiry Appropriate Use of Deputy 1 removed Sustained Letter of Corrective
Authority complainant from vehicle (deputy #1) Counseling
(two involved during a traffic stop and
deputies) handcuffed him without Exonerated
reasonable suspicion or (deputy #2)
probable cause.
1/15/2016 Inquiry Appropriate Use of Complainant alleges he is Exonerated N/A
Authority continually harassed for
various reasons by the district
deputy.
1/14/2016 Inquiry Appropriate Use of Complainant alleges she was | Appropriate Use N/A
Authority - illegally evicted from her of Authority -
residence. Complainant also Unfounded
Courtesy - alleges that a deputy often Courtesy —
drives by at night and shines Unfounded
his spotlight in the window to
intimidate the tenants.
1/21/2016 Inquiry Acts in violation of Deputy’s negligence caused Acts in violation Transfer
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1/15/2016 Inquiry Fails to submit Following a pursuit and Fails to submit Corrective Counseling
reports, citations... subsequent arrest, deputy reports,
failed to stay on scene and citations...
Insubordination or initiate the required Sustained
failure to follow orders | paperwork. He then allegedly | Insubordination or
failed to follow his failure to follow
supervisor’s orders to orders-
complete the paperwork Non-Sustained
before securing from shift.
1/13/2016 Inquiry Conduct criminal in Complainant alleges she was Unfounded N/A
nature sexually assaulted by a family
member who is employed by
KCSO.
1/15/2016 Inquiry Bias Based Policing Complainant alleges the Non-Sustained N/A
deputy was respectful to the
other party involved in an
incident but disrespectful to
him because of his race.
1/21/2016 Inquiry Conduct criminal in An off duty employee Sustained 2 days suspension
nature involved in a DV assault
interfered with the reporting of
the incident.
1/15/2016 Inquiry Excessive Use of An intoxicated individual went Unfounded N/A
Force to the emergency room of a (all deputies)
(four involved local hospital and alleged that
deputies) deputies who drove him
home earlier in the evening
had caused his injuries.
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1/5/2016 Inquiry Conduct Unbecoming | Deputy allegedly threatened Undetermined N/A
to have a tavern closed by
the KCSO if tavern personnel
trespassed him from the
premises.
1/14/2016 Inquiry Making false or Complainant alleges the Unfounded N/A
fraudulent reports or officer lied when giving
statements... testimony regarding her court
case.
1/5/2016 Inquiry Harassment based on Complainant alleges her Harassment N/A
race, ethnicity, supervisor treats her in a based on race,
gender, religion, bullying, belitting manner ethnicity, gender,
disability or sexual based on her gender. religion, disability
orientation— or sexual
orientation—
Courtesy— Unfounded
Courtesy—
Performance Unfounded
Standard- Supervision Supervision
Non-Sustained
1/21/2016 Inquiry Conduct Unbecoming Complainant alleges the Non-Sustained N/A
officer made unprofessional
comments and displayed a
negative attitude while
discussing a traffic infraction.
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1/27/2016 Inquiry Courtesy Complainant alleges the Unfounded N/A
deputy was discourteous as
he ordered him off a property
and issued him a Trespass
Warning Letter.

1/29/2016 Inquiry Appropriate Use of | Allegedly, a KCSO officer Exonerated N/A
Authority responded to a DUI collision
involving another police
agency'’s officer, drove the
officer home and failed to cite

him for DUL.
1/29/2016 Inquiry Acts in violation of Detective allegedly Unfounded N/A
directives... researched and printed a

case assigned to another
detective after being ordered

not to.
1/27/2016 Inquiry Acts in violation of Detective allegedly violated Exonerated N/A
directives... policy by releasing photos

and reports to the complaint’s
ex-wife during an
investigation involving the
complainant.




